
 

第 1 回しらゆり会 定例議会 議事録 
                                日時：2023.7.2(日) 14:00～ 

                      場所：三重中央医療センター 地域医療研修センター 

 

  今回の定例議会は、対面議会の形式で実施を致しました。お暑い中にも関わらず、多数のご出席ありがとうござ 

いました。今回の議会では、しらゆり会活動終了に向けての議題について、主に話し合い、議決をしました。 

以下、議事録をご参照ください。 

 

1. 各役員紹介・相談役のご紹介を実施しました。 

 

2．2023,2024 年度活動計画の検討をしました。しらゆり会活動終了に向けての取り決めを今回の定例議会で実施、

議決をしましたので、議事録の活動計画案は一部変更となります。 

詳細は後の[5.しらゆり会活動終了にむけての取り決めについて]をご参照ください。 

活動計画の一部変更に伴って、今後もそれに付随して活動計画内容の変更が見込まれるため、変更内容につい

て、今後の役員会・定例議会で提案・検討し決定していく必要があります。 

 

3.  評議員の活動内容について、各評議員にて評議員活動内容リンクを開いていただき確認としました。 

 

4. 第 16回しらゆり会総会 議決事項については、総会議事録の各自リンクやホームページを開いていただき確認

としました。 

議事録には、しらゆり会活動終了となった経緯について詳細が記されておりますので、必ずご一読ください。 

 

 

 

5. しらゆり会活動終了に向けての取り決めについて 

 ・現時点で決定すべき①～④の議案について、先日実施した第１回役員会からでた意見を挙げ、質問・意見を募

りました。その後、議案について、賛成のほうに挙手という形で評議員の賛否を問い、議決をしました。 

 

① 活動終了時期について 

＜役員からの意見＞  

意見１.通例では年度末であるが、2024.9 月末で活動終了し、以後活動終了後のデータ処理等の作業の時間

をつくる。2024 年でしらゆり会発足 40 周年のため、2025 年まで活動を持ち越さなくてもよいので

はないか。 

 

→質問なし、役員からの意見に賛成多数で承認、しらゆり会活動終了時期は2024年9月に決定しました。 

 

② しらゆり会入会のご案内について 

＜役員からの意見＞  

意見１.活動終了するのに、卒業生（第 26期、27期生）にしらゆり会入会案内をするのかどうかが疑問で 

ある。案内をしても、入会への同意・賛同を得られないのではないか。 

意見２.記念品やコサージュ贈呈といった恩恵を受けているため、入会案内はしたほうがよいのではないか。 

 

→質問・意見 相談役：学校に活動終了を説明しつつ、新たな入会についてはどうするか学校に委ねるか 

          相談役：しらゆり会会則にも関わる。臨時総会でなく定例議会で決定したと報告するのも１ 

つの方法。入会については、懇親会をするかどうかにもよるのではないか。 

      

             →②の議案については、懇親会をするかどうかを先に決定してから決定する。 

 

 

③ 懇親会開催について 

<役員からの意見> 

意見１通例では２月（2025.2 月）であるが、活動終了後の作業があるため、9 月の実施がよいのではな 

いか。収容人数等考慮すると、場所は洞津会館。 

     意見２懇親会にかかる費用は膨大であり労力も要するため、懇親会は開催せずに、看護学校に寄付という 

形がよいのではないか。 

 

   →質問・意見 評議員：どれぐらいの労力・お金が懇親会にかかるのか 

          会長：予算は 150 万円 

         相談役：評議員は出し物を考える、グループで話し合い、当日受付、来賓接待、バス案内などを 



行う 

         相談役：津１～５期生が中心となり、苦労してしらゆり会を立ち上げた。それぞれ思い入れがあ 

るので、開催は悩むところ。同窓会という基盤のおかげで卒業後いろんな方面で活躍の 

場が広がったのは、代々の先輩方が頑張ってくれたからというのがある。きちんと活動 

終了しましたという形を望む、そういう声もある。 

         相談役：茶話会（準備は自分たちで、手作りの開催）をしたこともある。だんだん手狭になり、 

平安閣などの会場を使用することになった。洞津会館は駅前なのでバス不要。総会の

み行って、後は寄付という選択もあるが、迷うところである。 

 

    →懇親会を実施するか否かを問い、懇親会を実施しないに賛成多数で議決 

懇親会は実施しないことに決定しました。 

 

    →②の議案について、26 期生のしらゆり会入会案内は行わないに賛成多数で議決 

入会案内は実施しないことに決定しました。 

 

 

④ しらゆり会活動終了後の関連するデータの保存と処理について 

      ＜役員からの意見＞  

意見１.個人情報（各役員・評議員 USB）の削除・処理、USBデータ削除は各自、保管者に委ねる。 

意見２.紙媒体のしらゆり会資料（総会資料など）は、冊子にして看護学校に保管してもらってはどうか。 

 

    →質問・意見 評議員：USB はしらゆり会所有のものか、各期生のものか、どちらであるか。 

                データの削除は、データ消去専門の業者に依頼か、破壊などするのか。各期生に

任せて何かあった場合、責任の所在がわからない。 

           相談役：こちらで初期化するか、どちらを望まれるか 

           評議員：素人で安全に初期化できるかどうかわからないので、できればしらゆり会で削除し

ていただきたい。 

           相談役：評議員を終了した期生からも USB を回収すべきか。 

           評議員：管理する方も大変である。前の方々はその期生の意見を尊重して任せ、今 USB を

持っている期生のことを決定すればよいと考える。 

           会長：しらゆり会として活動するために情報を集めたので、しらゆり会で処分の方向に す

る。 

           評議員：名簿も処分していただけるか。 

           会長：紙でしたらシュレッダーにかけて処分させていただく。 

 

    →今ある USB データはしらゆり会で処分するに賛成多数で議決 

しらゆり会活動終了後の USB 個人情報データ処理は、しらゆり会が実施することに決定しました。 

    →しらゆり会資料について、看護学校に保管するに賛成多数で議決 

しらゆり会資料については、看護学校に保管することに決定しました。 

 

 

    6．書記１名欠員について 

      書記 百武 萌さんが、個人事情により役職継続困難となったため、新たに書記 1 名選出を提示、 

      三重 21 期生 堀江 晴佳さんが立候補され、書記役員に就任していただきました。任期は来年度から

になります。 

 

 

次回、第 2 回定例議会  11 月  19 日（日） 

場所  三重中央医療センター 地域医療研修センター 

時間 14:00～   予定しています、よろしくお願い致します。 

 

                 


